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章 頁數 題號 行數 更正前 更正後 

1 46  10 …，其餘可辨認淨資產之收購日公允價值為

$6,990,419仟元。 

…，其餘可辨認淨資產之收購日公允價值為

$6,992,868仟元。 

4 163  倒 5 1.暫時性控制及子公司移轉資金予母供之能力受

損—仍應將子公司納入合併 

1.暫時性控制及子公司移轉資金予母公司之能力受

損—仍應將子公司納入合併 

6 298  13 

  
資產負債表 

存貨 

 

  

 

$20,000 

 

 

 

 

 

(2) 

 

8,000 

 

 $12,000 

投資子公司   XXX    (3) 10,800  

非控制權益     (4) 1,200  
   

 
資產負債表 

存貨 

 

 $20,000 

 

  

 

 

 

 

 

(2) 

 

8,000 

 

 $12,000 

投資子公司   XXX    (3) 10,800  

非控制權益     (4) 1,200  
 

8 418  7~13 釋例二解析提及之 X4年均改為 X3年。 

9 521  7  

…「透過其他綜合損益按公允價值衡量之金融資

產」… 

 

…「透過其他綜合損益按公允價值衡量之權益工具投

資」，… 

9 522  倒 3 

9 523  10 

9 524  倒 5 

9 537 23 4 

9 550 22 13 

9 550 23 倒 6 

10 580  2 

母公司 子公司
70%

10%

X2年底取得

X3年底取得

 

母公司 子公司
70%

10%

X2年底取得

X4年初取得

 

9 771 12 4 出售 20%股權時，母公司權益之應調(增)減金額 

＝$800,000－$665,000＝$135,000 

出售 20%股權時，母公司權益之應調增(減)金額 

＝$800,000－$665,000＝$135,000 

9 771 13 18 出售 20%股權時，母公司權益之應調(增)減金額 

＝$800,000－$650,000＝$150,000 

出售 20%股權時，母公司權益之應調增(減)金額 

＝$800,000－$650,000＝$150,000 

9 774 18 12 母公司應調增(減)資本公積 (H)＝(F)－(G) 母公司應調(增)減資本公積 (H)＝(F)－(G) 

10 783 11 1 修改為： 

(B)乙公司持有丙公司 30%股權而對丙公司僅具有重大影響，並未具有控制。因此，丙公司不是甲集團之

子公司。此情況下，丙公司持有乙公司 20%股權，並不構成甲集團再取回其本身之權益工具，故不適

用庫藏股票法。 

10 787 3 倒 16 X6年控制權益淨利＝權益法下，聯興公司之淨利 

＝$300,000＋$182,000＝$482,000 

X6年控制權益淨利＝權益法下，聯合公司之淨利 

＝$300,000＋$182,000＝$482,000 

10 793 11 12 

 

修改為： 

 投資收益 長期投資 期初保留盈餘 資本公積 庫藏股票 

X4年 12月 31日帳列餘額  $ 96,000  $ 2,312,000  $ 3,000,000  $ 0  $ 0 

調整 X1年至 X3年專利權攤銷數      (60,000)   (60,000)   

調整 X4年專利權攤銷數    (20,000)   (20,000)    

調整母公司發放子公司股利    (10,000)         10,000  

重分類調整子公司持有母公司之股票       (640,000)         640,000 

X4年 12月 31日正確金額  $ 66,000  $ 1,592,000  $ 2,940,000  $ 10,000  $ 640,000 
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本公司將不定時更新勘誤表，讀者可視需要上網瀏覽最新勘誤表， 

網址為 www.careerjust.com.tw！ 

 


